

:::spoiler git drive sync - sync-to: verslagen/24-25/2024-10-28.md :::

Aanwezigheden

bestuur	geen bestuur
Tybo	Michiel
Rune	Jonas
Hannes	
Lander	
Jan	
Mathieu	
Vincent	
Xander	
Axel	

## '24 - '25 Vergadering IV

**Datum:** 28-10-2024

**Locatie:** Kelder

### Agenda

**Vorig verslag mergen. Opmerkingen?**

### Financiën

- jassen

### Sysadmin

- event router
  - wie regelt dit nu?
  - Xander heeft deze opgeblazen
  - maybe kunnen we nog de flash uitlezen
  - UGent configuratie nodig maar geen idee hoe

### Projecten

- niks :(

## Events

### Gepasseerd

- CenEka
  - kweenie of daar iets over moet gezegd worden
- LAN(der)
  - beginnen met de slechte puntjes
    - \* veel eerder aankondigen
    - \* reclame
    - \* VR-ruimte duidelijker aantonen
    - \* competities beter voorbereiden
      - vb mappen van trackmania
    - \* minder eten kopen
    - \* francis is er niet meer :(
    - \* te weinig prijzen
    - \* VR-headset kon niet streamen naar een scherm + moest vaak opladen
    - \* meer dan genoeg pizza
  - goeie puntjes
    - \* minder competities
    - \* VR-headsets
    - \* Guitar Hero
    - \* meer dan genoeg pizza
    - \* lekkere droge worsten
    - \* beamer is nice
  - aparte erbuiten puntjes
    - \* iedereen, stuur foto's door naar Lander

### Aankomende

- ZeusProtocol
  - 47u resterend (tik tak)
  - verplaatsen naar 2de semester
  - Tybo maakt nog een aankondiging dat dat niet doorgaat
- Boardgames
  - schatting van hoeveelheid mensen die komen
  - rond 15 man verwacht, later nog updaten hoeveel er komen (@tybo zendt nog een mail)
- Lightning Tutorials

- nog navragen wie een tutorial wil geven
  - \* Xander + Mathieu: Podman
  - \* ...
- Bowling
  - wacht tot woensdag

### **Algemeen**

- Drinks52
  - Maté bijna op oeie oeie oeie
    - \* geen granaatappel meer
    - \* komen random leveren
    - \* kunnen daardoor leeggoed niet meegeven
    - \* tripje naar Duitsland?
      - Hannes zoekt dit uit
- CTF
  - Hannes moet er nog naar zien
  - Hannes heeft geen tijd
  - Hannes kijkt toch
- 12ul
  - niet van Vincent
  - toch van Vincent
- kalender
  - niet goet documentatie is nog steeds niet geschreven

### **Toekomstig**

- Presentatie CUDA (Jay)
  - hij doet voor z'n vakgroep of zo een talk
  - misschien een Zeus-event of zo
  - 2de semester

### **Volgende vergadering**

- 18 november

### **Varia**

Dit is Rune's eerste vergadering zonder bier!! felicitaties van de jury  
/cc @bestuur